
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ОС 
«БАКАЛАВР» ДЕННОЇ ТА ЗАОЧНОЇ ФОРМ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ 

ЩОДО ЯКОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО (ЗМІШАНОГО) 
НАВЧАННЯ

Опитування пройшли 79,5% зазначених здобувачів вищої освіти. Усі 
респонденти (99,2%) зазначили, що з усіх дисциплін під час навчання було 
організовано дистанційне (змішане) навчання, а заняття проводилися згідно із 
затвердженим розкладом.

Основними інформаційними ресурсами, освітніми платформами та сервісами, 
що використовувалися для організації навчального процесу, респонденти відзначили 
такі:

. Moodie - 98,7%
• Zoom - 97,5%
• телефон - 96,3%
• електронна пошта - 99%
• Facebook-95%
• Instagram - 94,8%
• Google Meet - 98%
• Jitsi Meet - 93,5%
• Інше (офіційний сайт Університету, сторінки факультетів та кафедр) - 99,6%.

Переважна більшість опитаних (99,1%) підтвердили, що під час дистанційного 
(змішаного) навчання проводилися контрольні заходи, а критерії оцінювання 
залишилися незмінними. 98,4% респондентів висловили повне задоволення 
організацією дистанційного (змішаного) навчання в Університеті, а рівень 
відвідуваності занять не зазнав змін.

Жодних проблем або труднощів під час дистанційного (змішаного) навчання не 
зазнали 97,8% опитаних здобувачів. Підсумкові та поточні контрольні заходи були 
проведені своєчасно, відповідно до нормативних положень і вимог НІШ.

Гарант ОПП Марина ДУБІНІНА



РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ОС 
«МАГІСТР» ДЕННОЇ ТА ЗАОЧНОЇ ФОРМ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ
ЩОДО ЯКОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО (ЗМІШАНОГО) 

НАВЧАННЯ

Опитування пройшли 81,8% зазначених здобувачів вищої освіти. 100% 
респондентів зазначили, що з усіх дисциплін під час здобуття освіти було 
організовано дистанційне (змішане) навчання і заняття проводились відповідно до 
затвердженого розкладу.

Основними інформаційними ресурсами, освітніми платформами, сервісами 
тощо, з використанням яких було організовано освітній процес під час дистанційної 
(змішаної) форми навчання, респонденти зазначили такі: Moodie — 100%; Zoom - 
100%; телефон - 100%; електронна пошта - 100%; Facebook -100%; Instagram - 
100%; GoogleMeet- 100%; JitsiMeet - 100%; Інше - офіційний сайт Університету, 
сторінки факультетів та кафедр - 100%.

100% респондентів зазначили, що під час дистанційної (змішаної) форми 
навчання мали місце контрольні заходи, а критерії оцінювання не змінювалися. 
100% респондентів зазначили, що вони повністю задоволені організацією 
дистанційної (змішаної) форми навчання в Університеті та відсоток здобувачів, які 
відвідують заняття, під час дистанційної (змішаної) форми навчання не змінився.

Проблем та (або) труднощів під час дистанційної (змішаної) форми навчання 
не виникало у 100% опитаних здобувачів.

Підсумкові та поточні контрольні заходи було проведено вчасно, відповідно 
до нормативних положень, вимог НІ ПІ тощо.

Гарант О1П1 Юлія ЧЕБАН
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